



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 163, DE 21 DE DEZEMBRO DE  
2015.

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 163/2015, publicado no DOU de 23/12/2015, na Seção 3, páginas 74 a 79:

No subitem **5.2** do Edital de Concurso Público,

**Onde se lê:**

“O período **provável** para início da realização das provas será de **11/02/2016 a 26/04/2016.**”

**Leia-se:**

“O período **provável** para início da realização das provas na área seguinte, excepcionalmente, fica estabelecido:

Área: Resíduos Sólidos, Domésticos e Industriais/Controle da Poluição/Saneamento Ambiental – de **02/05/2016 a 13/05/2016.**

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis.

Paulo Afonso Burmann  
Reitor